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p.67

倒數第7行

迫換發生在執行中發現型別不符時，→更正為迫換發生在執行中發現型別不符時；
p.380

表10-1第3行

VECTOR_SIZE = 100→更正為VECTOR_SIZE = 99 

p.582

表17-1

第6點程式碼後增加

result/=size;
第14點

scanf("%f",&v[i])→更正為scanf("%f",&v[n])

p.610

19點

C++的類別予許它的→更正為C++的類別允許它的

P.629選擇第29題

return 「 (n-1) + f (n-2) ; 」

修正為 return 「f(n-1) + f (n-2) ; 」

P.630選擇第38題(B)選項


原「次程次（Subprogram）」修正為「次程式（Subprogram）」

P.632 第4題

題目原為：「…printf(*%d\n”,z)…」，修正為：「…printf(“%d\n”,z)…」，

且答案修正為( C )。

P.637選擇第32題

原「…programming langnages，…」修正為「…programming languages，…」

P.640選擇第12題


(A)選項

原「recursive decent parsing…」修正為「recursive descent parsing…」

(B)選項

原「operator prccedence parsing…」修正為「operator precedence parsing…」

P.642 第19題

題目原為：「….Lisp、Schemc、C++….」，修正為：「….Lisp、Scheme、C++….」

P.648
第6題

A=100、B=80、C=60全部刪除

P.650 第5題

原題目中 ：Answer 5 , printf(“o/os\n”,answer= =5? ”correct”:”incorrect”);

更正為 ：    Answer 5 ;


     printf(“%s\n” , answer == 5? “correct” :”incorrect”);

P.656

三

解答概括→更正為封裝
P.661

二

x=3，y=2，a=3，b=a→更正為x=2，y=3，a=3，b=2

